



VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL  
CELLDÖMÖLKI JÁRÁSI HIVATAL

Iktatószám: VA-01/ÉBÁ/00210-5/2021.

Ügyintéző: Dr. Tóth Zoltán

Telefon: 06-95/795-040

**Tárgy:** Mézelő méhek nyúlós költésrothadása  
fertőző betegség miatt községi  
(települési) zárlat elrendelése

Mellékletek: -

Hiv. szám: VA-01/ÉBÁ/00210-3/2021.

## HATÁROZAT

Elsőfokú élelmiszerlánc felügyeleti, élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi hatáskörömben eljárva mézelő méhek nyúlós költésrothadása fertőző méhbetegség megállapítása és helyi zárlat elrendelése miatt – mézelő méhek vonatkozásában – azonnali hatállyal

**községi (települési) zárlatot rendelek el**

**Kemenesmihályfa, Nagysimonyi és Tokorcs települések közigazgatási területére.**

**A községi (települési) zárlat időtartama:** a zárlat (hatóságom által külön határozatban elrendelt) feloldásáig tart, melynek feltétele, hogy a zárlat alatt álló területen már egy hely sem áll a betegség miatt helyi zárlat alatt.

**A zárlat alatt tilos** a községből méheket, méhcsaládokat, méhklásokat (kaptárakat), méhészeti termékeket, méhészeti eszközöket, felszereléseket engedély nélkül kivinni, méhcsaládokat a település területére, illetve határába bevinni. A lezárt község területén nem szabad méhészeti kiállítást tartani.

**A települési zárlat elrendelését közzé kell tenni** a zárlat alá helyezett településen, a helyben szokásos módon.

E határozat a közléssel véglegessé válik, ellene fellebbezésnek nincs helye, de az ügyfél a közléstől számított 30 napon belül jogsérelemre történő hivatkozással közigazgatási per keretében kérheti a határozat felülvizsgálatát a Győri Törvényszéktől (9021 Győr, Szent István út 6.). **A keresetlevelet a közigazgatási határozatot hozó szervnél kell benyújtani (Vas Megyei Kormányhivatal Celldömölki Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály) vagy ajánlott küldeményként postára adni.**

**A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza.**

Ha a keresetlevél alapján a **hatóság** megállapítja, hogy döntése jogszabályt sért, azt módosítja vagy visszavonja. Ha a keresetlevélben **foglaltakkal** egyetért és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél, a hatóság a nem jogszabálysértő döntést is visszavonhatja, illetve a keresetlevélben foglaltaknak megfelelően módosíthatja.

A keresetlevelet a járási hivatal a benyújtástól számított 15 napon belül továbbítja a fővárosi és megyei kormányhivatalhoz, amely a felterjesztett iratok alapján vizsgálhatja, hogy felügyeleti eljárás indítása szükséges-e.

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti meg.

Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó